



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
27 ИЮЛЯ
2018 года
№ 68 (10667)

♦
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

Светлана ОРЛОВА передала 54 автомобиля повышенной проходимости Владимирскому лесхозу и лесничествам региона

Новая техника изменит к лучшему материально-техническую обеспеченность лесных хозяйств и расширит возможности охраны и сбережения природных богатств Владимирской области.

25 июля состоялась торжественная передача 54 автомобилей высокой проходимости Владимирскому лесхозу и 17 лесничествам 33-го региона для обеспечения пожарной безопасности в лесах и осуществления государственного лесного и пожарного надзора. Губернатор Светлана Орлова лично вручила ключи от машин УАЗ и «Шевроле Нива» руководителям этих учреждений.

В мероприятии также приняли участие заместители губернатора Александр Лобаков и Ренат Чагаев, руководители структурных подразделений областной администрации, главный федеральный инспектор Сергей Мамеев, председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев и его заместитель Ольга Хохлова.

По поручению главы региона впервые из областного бюджета было выделено такое значительное финансирование на масштабное приобретение автомобилей для охраны, защиты и воспроизводства лесов. В текущем году департамент лесного хозяйства областной администрации на эти цели дополнительно получил 37,3 млн рублей.

«Автопарк лесного хозяйства Владимирской области не менялся с 2008 года, и это была серьезная проблема. Теперь мы каждый год будем приобретать новую технику. Сегодня работники леса получают российские автомобили повышенной проходимости, которые помогут им эффективно восстанавливать лес, бороться с лесными пожарами, черными лесорубами», – подчеркнула Светлана Орлова.



«На работниках леса лежит выполнение целого ряда важных задач: контроль за прохождением пожароопасного периода, санитарным состоянием лесов, за их восстановлением. Для этого мы работаем в круглосуточном режиме, техника используется постоянно. Новые машины позволяют нам изменить к лучшему состояние охраны и защиты лесов Владимирской области», – отметил в ответном слове директор Заречного лесничества Евгений Зотов.

Для справки: автомобили высокой проходимости «УАЗ Патриот», «УАЗ Хантер» и «Шевроле Нива» используются мобильными группами лесной охраны

для выявления и пресечения фактов нарушений лесного законодательства, в первую очередь незаконных рубок, при патрулировании лесов, в том числе в пожароопасный период. «УАЗ Комби» и «УАЗ Фермер» переоборудованы в малый лесопатрульный комплекс и предназначены для патрулирования, доставки людей и противопожарного оборудования к местам лесных пожаров, проведения противопожарных работ, а также для ликвидации возгораний в сельских населенных пунктах и на хозяйственных объектах.

Пресс-служба администрации области.

«ВЛАДИМИРСКИЕ ЗОРИ - 2018»

20 июля в Петушинском районе, на территории агротуристического комплекса «Богдарня», прошли XIII областная выставка достижений животноводства и птицеводства «Владимирские Зори – 2018» и выставка-ярмарка «День молока – 2018». Их организатором традиционно выступает департамент сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области.

Открывая выставку, заместитель губернатора по сельскому хозяйству Александр Трутнев от имени главы региона Светланы Орловой пожелал всем успеха и отличного настроения. Он отметил, что в выставках участвуют 25 племенных предприятий и более 20 крестьянско-фермерских хозяйств.

Программа «Владимирских Зорь» была сформирована так, чтобы участники мероприятия смогли увидеть селекционные достижения владимирских животноводов, обменяться опытом, познакомиться с новациями в сфере технологий и производства оборудования для молочного животноводства.

Александр Трутнев напомнил о том, что Владимирская область является лидером ЦФО по надою молока от одной коровы (7088 кг) и по этому показателю входит в топ-20 лучших субъектов Российской Федерации. Кроме того, удельный вес племенного стада в 33-м регионе значительно выше среднероссийского показателя – 61 процент. Два предприятия – ЗАО «Им. Ленина» (Собинский район) и ООО «Шихобалово» (Юрьев-Польский район) – входят в число 50 крупнейших производителей молока по стране. Нарращивание племенного стада остается важнейшей задачей региональной власти в сфере АПК, подчеркнул вице-губернатор.

Организаторы выставок-ярмарок выразили признательность главе АПК «Богдарня» Джону Кописки за возможность проводить целевые массовые мероприятия на благоустроенных площадках этого агрокомплекса. По инициативе супругов Кописки одновременно с ярмарки состоялся фестиваль «Сыр-марка», в котором приняли участие порядка 20 сыроваренных предприятий из разных уголков России.

Агротуристы с удовольствием дегустировали сыры и молочную продукцию владимирских переработчиков, приняли участие в голосовании за самый вкусный продукт. Их вниманию были предложены мастер-классы по доению коз, конкурс лучших буренок, контактная выставка домашних животных, ремесленные ряды, возможность поучаствовать в конно-экипажной езде «Владимирский тракт. Русские путешественники».

По решению экспертов чемпионами выставки «Владимирские Зори – 2018» признаны корова голштинской породы из ЗАО «Им. Ленина» Собинского района и корова черно-пестрой породы племзавода «Нива» Суздальского района. Кроме того, победительницами также стали коровы голштинской породы из ООО «Шихобалово» и АО «Леднево» Юрьев-Польского района, коровы черно-пестрой породы из ООО «Племзавод «Нива» и ОАО «Племзавод «Порецкое» Суздальского района.

В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РАЙОНА

26 июля состоялось очередное заседание Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район, которое провел глава района Сергей Монастырский.

Депутаты заслушали доклад начальника ОМВД России по Юрьев-Польскому району Владимира Адамсона о результатах оперативно-служебной деятельности отдела. Заместитель главы администрации, начальник финансового управления Сергей Захаров вынес на обсуждение изменения и дополнения в бюджет района на 2018 год. По предложению и. о. начальника МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом» Татьяны Пруцковой депутаты внесли изменения в ранее принятое решение «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2018 год» и в Перечень юридических лиц, имеющих право на безвозмездное пользование муниципальным имуществом.

Внимание: акция!

«Я строю свой «Дом Здоровья»

По инициативе организаторов проекта «Социально ориентированный медико-профилактический кластер «Владимирская область - территория здорового образа жизни» в регионе разворачивается движение «Я строю свой «Дом здоровья». В акции может принять участие любой житель области, в том числе и нашего района.

В Юрьеве-Польском акция пройдет 28 июля на площади у дворца культуры «Россия», начало в 11 часов.

В ходе нее вы сможете проверить остроту зрения, измерить артериальное давление и уровень сахара в крови, узнать о правилах правильного питания. Организаторы акции приглашают всех желающих построить свой «Дом здоровья»!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ИДЕТ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

«Вестник ОПОЛЬЯ»

на 2018 год

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечати».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!